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Multisystemcheck

Nichts arbeitet ohne Energie, kein Kühlschrank, kein Auto und auch unser Körper nicht. Für uns gibt es aber weder eine Steckdose noch eine Tankstelle. Unsere Energie wird in den Zellen produziert und zwar ca. 70 kg (in Form von ATP) täglich.

Die meiste Energie in unserem Körper heißt Adenosintriphosphat, kurz ATP. Ein bisschen wird in der Zelle, das meiste in den Mitochondrien produziert. Davon gibt es mehrere Tausend in jeder Zelle. Vom Brötchen bis zum ATP ist es ein komplizierter Weg, im Folgenden extrem vereinfacht dargestellt:

Das Brötchen wird in Mund, Magen und Darm in seine Einzelteile zerlegt - Kohlehydrate, also Zucker, Fette und Eiweiße. Diese werden über das Blut zu den Zellen transportiert. Hier werden sie u.a. mit Hilfe des Hormons Insulin in die Zelle befördert. Bei der nächsten Abbaustufe entsteht schon ein bisschen Energie. Und was dann übrig bleibt, wird ins Mitochondrium geschleust und in mehreren Schritten (Citratzyklus, Atmungskette) zu Energie, Kohlendioxid und Wasser abgebaut.

Jeder dieser Schritte kann aus unterschiedlichen Gründen gestört sein, so dass es zu einer Beeinträchtigung des Vorgangs der Energiebildung kommt. Die Folgen können Schwäche, Antriebslosigkeit, Übergewicht, Schmerzen, hoher Blutdruck, Arterienverkalkung, Diabetes, Rheuma, Krebs sein.

Kinesiologisch kann über Testsubstanzen jeder Schritt des Energieprozesses auf Störungen getestet und nach der geeigneten Therapie gesucht werden. 

Jede Veränderung in diesem System ist mit einer Veränderung der Lebensweise verbunden. Sollten Sie nicht bereit sein, besonders auf den Gebieten Ernährung und Sport etwas zu verändern, bringt Ihnen diese Untersuchung keinen Gewinn. Ihre aktive Mitarbeit ist das Entscheidende, alleinige Nahrungsergänzung hilft Ihnen nicht!

Im Einzelfall ist es sinnvoll zusätzlich die Entgiftungskapazität der Leber zu testen sowie Lebensmittelunverträglichkeiten. 

Wann kommt ein Multisystemcheck für Sie in Frage? 

· Chronische Erkrankungen (wie z. Bsp. Diabetes, Bluthochdruck, Arterienverkalkung, Multiple Sklerose)

· Schwäche, Antriebslosigkeit, keine 100 %ige Leistungsfähigkeit

Multisystemcheck


 ca. 135 €

     (bei erhöhtem Zeitaufwand kann der Betrag abweichen)
Alternativ kann dieser Test als Laboruntersuchung erfolgen. Die Kosten liegen hier bei ca. 250 € für das Labor. Befundbesprechung und Therapievorschlag werden separat berechnet.


